Ata de n°638/2023, de 28 de março de 2023
Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e oito de março de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e vinte e sete minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira. O presidente justificou a ausência do vereador Reginaldo Arlindo da Cunha. A pedido do presidente, o vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora e secretária Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 14 de março de 2023, onde a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Na ordem do Dia, a vereadora Lucilene fez a leitura do Projeto de Lei de n° 08/2023 que “Dispõe sobre a criação do cargo de Enfermeira Responsável Técnica da UBS e dá outras providências.” O presidente encaminhou para as Comissões de Saúde e Assistência tendo como relator o vereador Maxuel, Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereador Lucilene. A vereadora Lucilene fez a leitura do e-mail recebido por esta Casa Legislativa o qual fazia alguns questionamentos a respeito da necessidade da criação do cargo e a vereadora deliberou sobre o assunto, esclarecendo que alguns destes seria competência da Secretária de Saúde e Prefeitura esclarecer e seria marcado uma reunião interna para discussão do projeto. Após, a vereadora fez a leitura do Projeto de Lei de n° 09/2023 que “Ratifica o Protocolo de Intenções do Consórcio Intermunicipal do Alto do Rio Grande – CIMARGE”. O presidente encaminhou o projeto para as Comissões de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator o vereador José Roberto. O vereador Gilberto fez a leitura de seu requerimento de n° 02/2023 solicitando ao Executivo informações a respeito do número de médicos que prestam serviços à municipalidade, a carga horária de serviço e respectivos salários. Conforme regimento interno com fundamento no artigo 254, inciso XXIII, o Requerimento foi colocado em votação pelo plenário, analisado e aprovado por todos. No uso da tribuna a vereadora Lucilene solicita ao setor de obras a realização de roçada e capina das ruas nas comunidades e no município e ainda, parabeniza o Executivo pelo andamento da obra da escola. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.






